CiSLA VETSI NEZ MILION — jednotky obsahu
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Které ! e'dnotky obga u znéé;? Za})ié jev pofadi od nejpensi po ‘pejve/'etéi ro;éifuji i uc'ii)/ ):

Doplii /medw Y
1cm?= 400 ...... .

1dm?= 100 ...... cm? = 40000 ....... mm?

Tm2=.... 100 ...... dm? = 40000 cm? = 4000000 ..... mm?

1a=... 400 ..... m? o
1ha= 400 a= 40000 ........ m?

‘ Uéebnice str. 86—88 ‘

Pfeved na dané jednotky (rozSifujici ucivo):
4mz=_%00 . dme 3602 cm?=..34...dm? ... 2.....cm? 61cm?=.6.406. mm?
5m2=_5000® cm 823 mmz= .. 8. cm? .. 2%, ... mm? gdmz=.800.. . cme
7ha=.29..900m 5074 dm2= 9.0 mz .. 2H..... dm? 4a21m2= 424 m
32 ha = 320 Q- 2574m2=.25 a . m 3ha5a=.0809 a

3. Soukupovi si pofizovali do nového domu plovouci podlahy. Obyvaci pokoj ma tvar obdéiniku o roz-

meérech 6 m a 5 m, détsky pokoj ma rozméry 5 m a 4 m a loZnice ma tvar ¢tverce o rozméru 4 m.

Yo To Tt 1 (=Tl o TE<T=T o 0T =
74 256 ' 471 .............................................................................................................................
326 501 - 682
s
4 847 543 . 574 .............................................................................................................................

5. Dopli jednotky (rozsifujici u€ivo):

7 m? = 700 AV’ 5 142 cme = 51 donda2 cono 2 ha = 200 .4/,

6 dm? = 600 @e 368 m?=3.9..68 m2. N 41a=4100 m&
32 ha = 3 200 ./ 6 870 m? = 68 .4/ 70 MU 5 CAR= 500 mm?

8 m. = 800 dm? 502 daf=5m2 2 dm? 61 AN 6 100 dm?

6. Vypocitej zpaméti a vysledky zaokrouhli na stovky:

6240 +2458= 618 =8200 . 9580 = 3424 = wooooooooooeoeeeeoeoeeeee
7362+4230= o 7837 = 1310 = oo
4800+3653= . ..... . ... SPo 6639-2200= ... SPo
D541+ 425= 4800 = 547 = oo

@\lejvétéi stat Evropy — Rusko ~ mé rozlohu 17 070 959 km2.
©

1/

l?L _ O kolik km? je Ceska republika mensi nez Rusko?

eské repUbllka mé rozlohu 78 866 ka ............................................................




